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Poslanci schválili rozpocet na rok 2017ˇ

Uvítali sme nových obciankov 

	 Živé	batôžky	krehkých	batoliatok	
so	svojimi	rodičmi	a	ďalšími	príbuznými	
sú	vzácnym	a	dojímavým	obrazom,	ktorý	
nás	opätovne	utvrdzuje	o	zmysluplnosti	
a	kráse	nášho	života.	

Pri	 príležitosti	 privítania	 najmenších	 do	
života	pribudlo	do	pamätnej	knihy	mesta	
ďalších	59	mien	narodených	detí:
Viktor	 Babiak,	 Tomáš	 Bratko,	 Eliáš	
Bolebruch,	 Matej	 Brída,	 Laura	
Buffiová,	 Juraj	 Burský,	 Šimon	 Butaš,	
Ela	 Butašová,	 Kristína	 Čížková,	 Anna	
Danielová,	 Laura	 Danielová.	 Andrea	
Radoslava	 Danihelová,	 Martina	
Danihelová,	 Tobias	 Filip,	 Kristína	
Gučková,	 Antónia	 Holúbková,	 Ondrej	
Horinka,	 Isabella	 Horinková,	Alexandra	
Hrabovská,	 Sebastián	 Karol	 Hübner,	

Obradná sieň Mesta Gbely dňa 26. novembra 2016 opäť dýchala tou 
najkrajšou a najmilšou atmosférou, ktorá je spojená s privítaním nových 
občiankov nášho mesta.

Sandra	Ilavská,	Emilly	Janíková,	Michal	
Janský,	Matúš	Jurka,	Viktória	Kallayová,	
Zuzana	Karasová,	Adam	Kocan,	Andrea	

ˇ

Kollárová,	 Michal	 Kubina,	 Tamara	
Kubinová,	 Lukáš	 Landl,	 Adam	 Lorenc,	
Kristián	 Lukáč,	 Nikola	 Lukáčová,	
Dávid	 Mareček,	 Daniel	 Matlák,	 Emma	
Mertelová,	 Emilly	 Mičová,	 Sebastián	
Mikulka,	 Stella	 Macánková,	 Tobias	
Novák,	 Jakub	 Panták,	 Adam	 Polach,	
Matej	Polach,	Viktória	Púčková,	Štefan	
Rusek,	Natália	Slabá,	Samuel	Strasser,	
Adriana	Svídová,	Jáchym	Šimek,	Mathias	
Uhrinec,	 Ema	 Vańková,	 Alexander	
Vašek,	Karin	Vašková,	Tereza	Víšková,	
Veronika	 Vrbová,	 Izabela	 Zemanová,	
Timotej	Žáček,	Richard	Žilínek.	

Mária	Puškáčová

Dňa 12.decembra 2016 sa uskutočnilo zasadanie poslancov mestského 
zastupiteľstva v Gbeloch, ktorého sa   zúčastnili aj riaditeľ ZŠ s MŠ Gbely a 
ZUŠ Gbely, ktorí boli predkladateľmi správy o výchovno-vzdelávacej činnosti 
jednotlivých škôl.

	 Poslanci	 tieto	 správy	 zobrali	
na	vedomie.	Následne	bola	poslancami		
prijatá	 IV.	 zmena	 rozpočtu	 tohto	 roka.	
Poslanci	schválili	rozpočet	na	rok	2017,	
v	 rámci	 ktorého	 súhlasili	 s	 prijatím	
úveru	 na	 rekonštrukciu	 miestnych	
komunikácií.	 Poslanci	 schválili	 aj	
nové	 znenie	 všeobecne	 záväzných	
nariadení	 týkajúcich	 sa	 udržiavania	
čistoty	 v	 meste,	 ako	 aj	 poplatkov	 za	
komunálny	 odpad	 a	 drobný	 stavebný	
odpad,	 pričom	 výška	 poplatkov	 sa		
nemení.	 Poslanci	 prerokovali	 aj	 návrh	

VZN	o	poplatkoch	za	rozvoj,	ktorý	by	sa	
mohol	platiť	za	stavebný	 	pozemok,	na	
ktorý	 bolo	 vydané	 stavebné	 povolenie.	
Poslanci,	 na	 základe	 odporučenia	
vedenia	mesta,	 že	 takýto	poplatok	 je	 v	
meste	 Gbely	 demotivujúci,	 	 tento	 druh	
poplatku	 	 neschválili.	 Medzi	 prijatými	
všeobecne	záväznými	nariadeniami	je	aj	
materiál,	ktorý	rieši	otázku	zásobovanie	
pitnou	vodou,	nakladania	s	odpadovými	
vodami,	zneškodňovanie	obsahu	žúmp.	
Všetky	 VZN	 je	 možné	 si	 podrobnejšie	
prečítať	 na	 webovej	 stránke	 mesta	

Gbely.	 Poslanci	 	 schválili	 i	 plán	
kontrolnej	činnosti	hlavnej	kontrolórky	na	
I.	polrok	2017,	odsúhlasili	predaje	časti	
pozemkov	 pre	 	 občanov	 mesta	 Gbely,	
ktorí	 si	 týmto	 usporiadali	 majetkové	
pomery	vo	svojich	záhradách.	Poslanci	
schválili	 aj	 prijatie	 daru	 od	Ministerstva	
vnútra	 SR,	 ktoré	 ponúklo	mestu	 Gbely	
nehnuteľnosti	na	ulici	Halaštava	–	objekt	
bývalej	materskej	 školy.	Boli	 schválené	
aj	podmienky	verejnej	obchodnej	súťaže	
na	 predaj	 stavebného	 pozemku	 na	
ulici	 Medlenova	 a	 podmienky	 verejnej	
obchodnej	 súťaže	na	prenájom	budovy	
pálenice.		V	rôznom	primátor	informoval	
poslancov	 o	 termíne	 nasledujúceho	
zasadania	MsZ	Gbely	a	to	13.3.2017.	

Ing.	Nataša	Londarevová
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JEDNOU 
VETOU

Niektorí študenti platit nemusia !ˇ
Žiadosti o zníženie alebo 
odpustenie poplatku za 
komunálny odpad pre rok 2017  
sa podávajú do 31. januára 2017

	 V	 zmysle	 platného	 VZN	 o	
miestnom	 poplatku	 za	 komunálne	
odpady	a	drobné	stavebné	odpady	Mesto	
Gbely	zníži	alebo	odpustí	tento	poplatok	
tomu,	 kto	 o	 zníženie	 osobne	 alebo	
prostredníctvom	 zákonného	 zástupcu	
písomne	požiada	a	preukáže	príslušnými	
dokladmi,	že	spĺňa	podmienky	uvedené	
v	nasledujúcich	bodoch:
1.	 študent	 alebo	 pracujúci	 v	 zahraničí,	

ktorý	 preukáže,	 že	 sa	 v	 zdaňovacom	
období	viac	ako	90	dní	nezdržiava	alebo	
nezdržiaval	na	území	mesta.	
2.	 študent,	 ktorý	 navštevuje	 školu	 na	
území	 Slovenskej	 republiky	 a	 zároveň	
je	ubytovaný	v	mieste	štúdia	(ubytovňa,	
internát,	 podnájom,	 ...),	 a	preukáže,	 že	
sa	v	zdaňovacom	období	viac	ako	90	dní	
nezdržiava	alebo	nezdržiaval	na	území	
mesta.	
Poplatok	na	osobu	sa	odpustí	za	obdobie,	
za	ktoré	bude	preukázaná	neprítomnosť	
na	 území	 mesta.	 Za	 ostatné	 dni	 bude	
poplatok	 vyrubený	 vo	 výške	 0,0658	 €	
podľa	§	2	ods.	1	písm.	c)	tohto	VZN.	

K	 žiadosti	 sa	 prikladajú	 doklady	 alebo	
potvrdenia,	ktoré	sú	uvedené	v	žiadosti.	
Žiadosť	 je	 dostupná	 na	 stránke	 mesta	
Gbely	 www.gbely.sk	 časť	 dokumenty	 –	
odpady,	alebo	si	ju	môže	každý	prevziať	
na	mestskom	úrade	–	prízemie	č.	dverí	
12	 počas	 úradných	 hodín.	 Žiadosti	 o	
zníženie	 poplatku	 sa	 podávajú	 do	 31.	
januára	2017.		Žiadame	vás	o	dodržanie	
tohto	termínu.	
Poplatky	 za	 komunálny	 odpad	 bude	
možné	 platiť	 najskôr	 od	 13.	 februára	
2017.

Mgr.	Miriam	Kudolániová

	 Výsadbou	 bola	 ukončená	
rekultivácia	 skládky,	 ktorá	 začala	 pred	
piatimi	 rokmi	a	prebiehala	v	niekoľkých	
etapách.
V	októbri	pribudli	v	 lokalite	Gbely-Bašty	
lipy,	 javory,	 jasene,	 borovice	 –	 celkom	
300	 ks	 stromov,	 ktoré	 dodala	 lesná	
škôlka	 Šajdíkové	 Humence.	 Druhy	
drevín	 boli	 zvolené	 podľa	 tých,	 ktoré	
už	v	blízkom	okolí	skládky	 rastú,	podľa	
vlhkostných	 pomerov	 a	 orientácie	
plochy.	Dôvodom	výsadby	 však	 nebolo	
len	skrášliť	prostredie,	ale	predovšetkým	
postarať	sa	o	kvalitu	životného	prostredia	
v	 lokalite,	 v	 ktorej	 spoločnosť	 NAFTA	
pôsobila	dlhé	roky.	
„Ochrana zdravia a životného prostredia 
je súčasťou každodenného života 
našej spoločnosti. Zaviazali sme sa 
chrániť zdravie a bezpečnosť všetkých, 
ktorí sa podieľajú na našej prevádzke 
alebo žijú v regiónoch, kde pôsobíme. 
Preto investujeme aj do likvidácie 
environmentálnych záťaží,“	 zdôvodnila	
túto	aktivitu	asi	 tridsiatky	dobrovoľníkov	
zo	spoločnosti	NAFTA	a.s.	jej	hovorkyňa,	
Tatiana	Birošová.
Centrálna	 skládka	 vrtných	 odpadov	
Gbely-Bašty	 bola	 vybudovaná	 pred	
takmer	 dvadsiatimi	 rokmi	 v	 jame	
po	 ťažbe	 hlín.	 V	 roku	 2004	 bola	 jej	
prevádzka	ukončená	a	o	7	rokov	neskôr	
bola	kvôli	zamedzeniu	vplyvu	škodlivých	
látok	na	životné	prostredie	uzavretá	a	jej	
povrch	zrekultivovaný	v	zmysle	platných	

zákonov.
„S prácami sme začali v auguste 2011. 
Najprv prebehlo uzatvorenie skládky, 
teda vybudovanie tesniacich vrstiev, aby 
nemohlo dôjsť ku kontaktu zrážkových 
vôd s odpadom. Následne bola 
vykonané rekultivácia povrchu skládky, 
čiže jej zatrávnenie,“	 spresnil	 Dominik	
Tomáš,	vedúci	odboru	HSE	spoločnosti	
NAFTA	 a.s.	 „Tu je dôležité spomenúť, 

Okolie uzavretej skládky Gbely-Bašty nedávno skrášlili novovysadené 
stromy. Zamestnancom spoločnosti NAFTA a.s., z ktorých polovica bola 
Gbelanov, pomáhali aj gbelskí hasiči. 

že na skládke je zakázané vykonávať 
akékoľvek zemné práce, pretože by mohlo 
dôjsť k poškodeniu tesniacich vrstiev.“ 
Biologickou	rekultiváciou,	t.j.	vysadením	
stromčekov,	 boli	 práce	 na	 skládke	
ukončené.	 Z	 dlhodobého	 	 hľadiska	
však	 NAFTA	 a.s.	 prostredníctvom	 na	
to	 oprávnenej	 organizácie	 zabezpečuje	
pravidelné	monitorovanie	vplyvu	skládky	
na	 životné	 prostredie.	 Výsledky	 tohto	
monitoringu	 sú	 zasielané	 na	 príslušné	
úrady.	 Hoci	 návštevníci	 mesta	 Gbely	
si	možno	nič	 nevšimnú	a	domáci	 budú	
časom	 na	 skládku	 už	 len	 spomínať,	 v	
pozornosti	zainteresovaných	tak	zostáva	
aj	naďalej.

Tatiana	Birošová

Gbely - Bašty ozeleneli

Oznamujeme občanom, že Zberný dvor odpadov 
na ulici Piesky bude v dňoch 24. decembra 2016 

(sobota) 31. decembra 2016 (sobota)
6. januára 2017 (piatok) zatvorený.

Vianočný strom pri Dome kultúry Gbely 
venovala rodina Ovečkových

z ulice SNP.
Ďakujeme!
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Vianoce a milosrdenstvo otvorená.	 Určite	 nielen	 cez	 Vianoce,	
kedy	sa	akoby	zmäkčujú	aj	tie	najtvrdšie	
srdcia	 a	 ľudia	 sú	 si	 bližšie.	 Vieme,	 že	
Boh	 sa	 k	 nám	 skláňa	 každý	 deň,	 aby	
nás	 ochraňoval,	 ale	 aj	 učil	 skláňať	 sa	
k	 svojim	 blížnym.	 Pápež	 pripomína,	
že	 Svätá	 brána,	 ktorou	 sme	 v	 tomto	
roku	 prechádzali,	 nás	 mala	 voviesť	 na	
cestu	 lásky,	 ktorou	 máme	 každý	 deň	
verne	 a	 radostne	 kráčať.	 Je	 to	 cesta	
milosrdenstva,	 ktorá	 nám	 umožňuje	
stretávať	sa	s	mnohými	bratmi	a	sestrami,	
ktorí	vystierajú		ruku,	aby	ju	niekto	uchopil	
a	 kráčal	 s	 nimi.	 Blízkosť	 ku	 Kristovi	 si	
vyžaduje	blízkosť	k	bratom,	pretože	nič	
nie	je	Otcovi	milšie,	ako	konkrétny	znak	
milosrdenstva.	Skúsenosť	milosrdenstva	
prináša	radosť	a	to	sú	tie	pravé	Vianoce.	
Vianoce,	 ktoré	 pokračujú	 do	 všedných	
dní.	Milí	Gbelčania,	zo	srdca	vám	prajem	
a	 želám	 Vianoce	 plné	 milosrdenstva	 a	
lásky,	pokoja	a	 istoty,	 že	nie	 sme	sami	
a	zbytočne	poslaní	na	svet.	Pápež	nám	
to	 pripomenul	 jasne:	 rozvíjajte	 kultúru	
milosrdenstva,	kultúru	empatie	a	súcitu,	
kultúru	 úcty	 k	 životu	 a	 duchovným	
hodnotám.																							Andrej	Fordinál

	 Zjavuje	tak	svoje	milosrdenstvo	
a	 vteľuje	 sa	 do	 ľudskej	 podoby.	 V	
novembri	 pápež	 František	 uzatvoril	
Svätý	 rok	 milosrdenstva.	 Symbolicky	
boli	 zatvorené	 sväté	 brány	 v	
katedrálach,		bazilikách	a	kostoloch.	Pri	
tejto	 príležitosti	 napísal	 celému	 svetu	
apoštolský	 list	 Misericordia	 et	 misera-	
Milosrdenstvo	 a	 bieda.	 V	 ňom	 vyzval	
celý	 kresťanský	 svet,	 aby	 sme	 to,	 čo	
sme	slávili	počas	svätého	roka,	prežívali	
stále.	 Milosrdenstvo	 totiž	 nemôže	 byť	
len	 akousi	 vsuvkou	 v	 živote	 Cirkvi,	 ale	
predstavuje	 jej	 samotnú	 existenciu,	
ktorá	zjavuje	najhlbšiu	pravdu	evanjelia	
a	umožňuje	sa	jej	dotýkať.	Milosrdenstvo	
je	tým	konkrétnym	skutkom	lásky,	ktorá	
odpúšťa,	pretvára	a	mení	svet.	V	tom	sa	
ukazuje,	že	ide	o	božské	tajomstvo.

Boh	 je	 milosrdný	 a	 jeho	 milosrdenstvo	
trvá	naveky,	hovorí	Sväté	písmo.
Z	pokolenia	na	pokolenie	objíma	každého	
človeka,	 ktorý	 v	 neho	 dúfa	 a	 premieňa	
ho,	darujúc	mu	svoj	vlastný	život.
Pápež	 nás	 pozval	 rozvíjať	 kultúru	
milosrdenstva,	 založenú	 na	
znovuobjavení	 stretnutia	 s	 druhými.	
Kultúru,	v	ktorej	nik	nehľadí	na	druhého	
s	nezáujmom,	ani	neodvráti	pohľad,	keď	
vidí	utrpenie	iných.	Skutky	milosrdenstva	
sú	„umeleckými	dielami“:	ani	jeden	nie	je	
rovnaký,	ako	druhý.	Naše	ruky	ich	môžu	
vymodelovať	tisícimi	spôsobmi,	 i	keď	je	
len	jeden	Boh,	ktorý	ich	inšpiruje	a	jedna	
„matéria“,	z	ktorej	sú	vytvorené.	
Skončil	sa	Rok	milosrdenstva	a	zatvorili	
sa	 brány.	 Pápež	 nás	 prosí,	 aby	 brána	
milosrdenstva	 nášho	 srdca	 zostala	

...alebo	Vydarený	 5.	 ročník	Don	Bosco	
Cup.	 „Forza,	 giovanilli!“	 (taliansky:	
Poďme,	 do	 toho,	 mládež!)	 by	 určite	
povzbudzoval	 Don	 Bosco	 –	 patrón	
mládeže	a	zakladateľ	rehole	saleziánov,	
keby	 bol	 s	 nami	 fyzicky	 v	 sobotu	
26.11.2016	v	 telocvični	ZUŠ-ky.	Veríme	
však,	že	nad	nami	bdel	a	prihováral	sa	u	
nášho	Nebeského	Otca,	aby	sa	aj	tento	
ročník	 vydaril.	 A	 myslím,	 že	 môžem	 s	
istotou	povedať,	že	to	tak	bolo.
Turnaj	 sme	 zahájili	 modlitbou	 nášho	
pána	farára,	ktorý	nám	zároveň	priblížil	
život	patróna	nášho	turnaja.	Pani	Mária		
Karasová,	 predsedníčka	 	 komisie	 pre	
mládež,	kultúru,	šport,	školstvo	a	granty		
a	pani	Nataša	Londarevová,	prednostka	
nášho	 mesta,	 prišli	 talentovaným	
futbalistom	 popriať	 veľa	 šťastia.	 Ešte	
pravidlá	a	zopár	slov	o	„fair	play“	a	mohli	
sme	 sa	 pustiť	 do	 toho	 (chalanov	 už	
riadne	svrbeli	kopačky).

Bez diplomu neodídeš !

Veľmi	 sa	 mi	 na	 nami	 organizovanom	
turnaji	 páči,	 že	 hráčov	 nijako	 netreba	
zvlášť	 upozorňovať	 a	 sami	 od	 seba	 sa	
snažia	hrať	fér,	priznať	sa,	ak	niekoho	v	
zápale	boja	pridržia	alebo	sotia	a	tiež,	že	
nenadávajú,	 ale	 skôr	 sa	 povzbudzujú.	
Veru,	 aj	 dospeláci	 by	 sa	 v	 tomto	mohli	
nimi	inšpirovať!
	Osem		tímov	hralo	v	dvoch	skupinách.	
Následne	 zviedli	 tuhý	 boj	 v	 play-off	 o	
finálne	 umiestnenie.	 Popri	 futbale	 sa		
všetci	 mohli	 zapojiť	 do	 súťaží	 v	 areáli	
telocvične	 alebo	 sa	 posilniť	 v	 bufete.	
Naša	 fotografka	Majka	zachytila	 všetky	
dôležité	momenty	a	pozrieť	si	ich	môžte	
na	 	 http://donboscogbely.sk/fotogaleria/
nggallery/akcie-spolocenstva/don-
bosco-cup-2016.	 Niektoré	 deti	 si	 mohli	
užiť	svojich	„5	minút	slávy“	a	odpovedať	
na	 otázky	moderátora	 	 TV	 LUX	 (http://
www.tvlux.sk/archiv/play/11298	 od	 7.	
minúty).	 Pred	 finále	 zavítal	 medzi	 nás	

Pavol	 Masaryk	 –	 dvakrát	 kráľ	 strelcov	
Corgoň	 ligy	 v	 ročníku	 2008/2009	 a	
2010/2011.	 Deti	 sa	 ho	 mohli	 pýtať,	 čo	
ich	zaujímalo,	vyfotiť	sa	s	ním	a	dal	 im	
aj	svoje	podpísané	kartičky.	Čakanie	na	
vyhlásenie	výsledkov	turnaja	nám	svojím	
umením	 spríjemnili	 tanečníčky	 skupiny	
Endy	pod	vedením	pána	učiteľa	Lukáša	
Jureňu	s	choreografiou	Pomádička.
A	 bolo	 dobojované!	 Naša	 zdravotníčka	
Lydka	nemala	veľa	práce	a	tak	si	mohli	
chlapci	 prevziať	 medaily	 z	 rúk	 pána	
farára	 a	 Pavla	Masaryka.	 Na	 záver	mi	
nedá	nepoďakovať	sa	rodičom,	ktorí	na	
Don	 Bosco	 Cup	 prišli	 povzbudzovať.	
Je	 radosť	 stretávať	 	 takých	 rodičov.	
Ďakujeme	všetkým,	ktorí	sa	futbalového	
turnaja	 zúčastnili,	 ktorí	 nás	 podporili	
alebo	nám	akokoľvek	pomohli.	Už	dnes	
sa	 tešíme	 na	 ďalší	 ročník,	 ktorý	 sa	
nabudúce	 pravdepodobne	 uskutoční	 v	
troška	netradičnom	termíne,	po	skončení	
sezóny	 v	 talianskej	 Sérii	 A,	 keďže	
chystáme	 aj	 malé-veľké	 prekvapenie.	
Držte	 palce	 alebo	 modlite	 sa,	 prosím,	
aby	to	vyšlo!	Rozlúčim	sa	s	vami	výrokom	
nášho	drahého	svätca	Dona	Bosca:	
„Pravým	šťastím	dieťaťa	je	vedomie,	že	
je	milované“.
Výsledky futbalového turnaja:	 Stará	
dáma(1),	Arcikule(2),	Oceľoví	chlapci(3)
Najlepší strelec:	Vladko	Volek
Najužitočnejší hráč:	Tomáš	Gutschnitz
Cena fair play:	Erik	Riška
Cena poroty:	Lukáš	Gál
Súťaže:	 Nikolas	 Vašek(1),	 Tomáš	
Matula(2),	Dominika	Masaryková(3)

Spoločenstvo	Don	Bosco

Na konci roka vždy vstupujeme do  tajomstva najočakávanejších a 
najkrajších sviatkov. My, kresťania, si pripomíname udalosť Božieho 
príchodu na svet. Boh obdarúva ľudstvo  najvzácnejším darom, darom 
svojho jediného Syna ako Záchrancu, Vykupiteľa a Spasiteľa.
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Musím cistit chodník od snehu?ˇ ˇ

JEDNOU 
VETOU

	 S	 touto	 otázkou	 sa	 	 zaoberajú	
mnohí	 z	 nás,	 hoci	 ako	 sa	 hovorí	 –	
„odjakživa“	 	 –	 sme	 chodníky	 pred	
rodinnými	domami	zametali.	A	zametali	
sme	ich	aj	pred	činžiakmi	–	jednoducho,	
kto	mal	službu	a	práve	vtedy		padal	sneh	
–	mladý,	či	starý,	brali	sme	lopaty,	metly	
a	niekedy	aj	celá	rodina	sme	uhŕňali.	A	
na	 jeseň	 zasa	 brali	 hrable,	 a	 plastové	
vrecia	a	zhrabovali	opadané	lístie.		Len	
dnes,	 v	 čase	 vysokej	 informovanosti,	
správam	v	novinách,	či	televízii	nás	ako	
keby	 spochybnili,	 veď	 načo	mám	 čistiť	
chodník,	keď	nie	je	môj?	Ale	priznajme	si,	
vážení,	a	tak	to	je,		že	často	máme	v	dome	
huj	a	pred	barákom	fuj!	Ale	dosť	emócií.	
Jednoducho	 je	 to	 tak,	 že	zo	 	 zákona	o	
pozemných	 komunikáciách,	 ktorý	 	 je	
platný	ešte	od	roku	1961,		sa	v	tejto	časti	
„nič	nezmenilo:“	 	 z	 chodníka	priľahlého	
k	 nehnuteľnosti	 (t.j.	 k	 rodinnému	
domu,	 záhrade,	 pozemku)	 je	 povinný	
odpratať	 sneh	 	 jeho	 vlastník,	 nájomca	
alebo	 správca.	 Mesto	 zabezpečuje	
odpratávanie	 snehu	 z	 chodníkov,	
ktoré	 sú	 verejným	 priestranstvom,	 	 to	
je	 ak	 	 chodník	 nesusedí	 so	 žiadnou	
nehnuteľnosťou	 alebo	 pri	 budovách	
ktoré	sú	vo	vlastníctve	mesta.“

Aj	nedávno	prijaté	novelizované	znenie	
Všeobecne	 záväzného	 nariadenia	
mesta	 Gbely	 o	 udržiavaní	 čistoty	 v	
meste		uvádza,	že	sme	povinní	udržiavať	
schodnosť	 priľahlých	 chodníkov	 celý	
rok.	 Lebo	 ak	 sa	 nedaj	 bože	 niekomu	
niečo	 stane,	 šmykne	 sa	 a	 spôsobí	
si	 úraz,	 vinným	 v	 tomto	 prípade	 síce	
môže	byť	nevhodná	obuv	postihnutého,	
ale	 zodpovednosť	 a	 náhradu	 škody	 si	
budú	príslušné	zdravotnícke	zariadenia		
vymáhať	 na	 vlastníkovi	 priľahlej	
nehnuteľnosti.

Takže,	 ako	 sa	 hovorí,	 lepšie	 fúkať	
na	 studené,	 ako	 sa	 popáliť.	 Keď	 sa	
zjaví	 prvý	 väčší	 sneh,	 či	 zákerná	
poľadovica,	 prosím,	 spomeňme	 si	 na	
dobré	 a	 tak	 trocha	 zabudnuté	 –	 ideme	
upraviť	chodník,	odhrnúť	sneh,	posypať	
šmykľavé	 miesta.	 A	 uvidíte,	 ako	 vám	
bude	teplo	nielen	na	spotenom	a	trocha	
namáhanom	 tele,	 ale	 najmä	 na	 duši,	
že	 ste	 niečo	 dobrého	 urobili	 nielen	 pre	
seba,	ale	pre	každého,	kto	okolo	vášho	
pekného	domčeka	prejde.

Mgr.	Miriam	Kudolániová

V Gbeloch boli zákusky „od výmyslu sveta“
Prvá adventná nedeľa patrila v 
našom meste tradičnému podujatiu, 
ktoré sa nesie pod názvom: „Sladká 
ňedzela  na Záhorí.“  

	 Okresná	organizácia	Únie	žien	
v	 spolupráci	 	 s	 	 Mestom	 Gbely	 opäť		
premenili	 svoje	 nápady	 v	 skutočnosť.	
Po	 celom	 dome	 kultúry	 rozvoniavali	
zákusky,	 ktoré	 boli	 nielen	 krásne	 na	
pohľad,	ale	aj	veľmi	dobre	chutili.	Svedčí	
o	tom	aj	množstvo	predaných	zákuskov.	
Pre	deti	boli	pripravené	tvorivé	dielničky,	
kde	aj	tie	najmenšie	mohli	vytvárať	rôzne	
vianočné	ozdoby.	Mnohí	z	návštevníkov	
využili	 pekné	 prostredie	 domu	 kultúry	
na	príjemné	posedenie	so	známymi	pri	
dobrej	káve	a	sladkom	zákusku.

Úsmevy	 na	 tvárach	 malých	 detí,	 plné	
krabičky	 dobrôt,	 ktoré	 si	 odnášali	

návštevníci	 tejto	 akcie	 so	 sebou	
domov,	svedčia	o	 tom,	že	 toto	nedeľné	
popoludnie	 strávili	 návštevníci	 sladko	
a	 príjemne,	 a	 že	 táto	 akcia	 bola	 opäť	
úspešnou.

I	 v	 tomto	 roku	 sme	 nezabudli	 na	 tých	
najstarších,	ktorí	nemohli	prísť	do	domu	
kultúry.	 Sladké	 voňavé	 zákusky,	 ktoré	
sa	nepredali,	boli	venované	obyvateľom	
Domu	pokojnej	 staroby	v	Gbeloch	 	a	v	
Uníne,	 čím	 sme	 im	 určite	 vyčarovali	
sladký	úsmev		na	tvári	a	dobrú	náladu.	
Tento	 rok	 ich	 bolo	 pomenej,	 pretože	
takmer	všetky	zákusky	boli	za	krátky	čas	
predané.

Mnohí	 návštevníci	 konštatovali,	 že	
zákusky	sú	z	roka	na	rok	čoraz	krajšie	a	
mnohokrát	ide		takmer	o	umelecké	dielo.
Touto	cestou	by	som	chcela	poďakovať	
sponzorom	 a	 všetkým	 ženám,	 ktoré	
priložili	 ruku	 k	 dielu,	 čím	 	 nesmierne	
pomohli	k	naplnenosti	tejto	akcie.

Jozefa		Masaryková
Predsedníčka	Únie	žien	v	Gbeloch

Koledovanie pod názvom Dobrá novina sa 
uskutoční v piatok 6. januára 2017

v odpoludňajších hodinách.

Pokojné Vianoce želá všetkým čitateľom
redakcia mesačníka Gbelan.



Gbelan6

- Ako ste sa dostali k práci 
knihovníčky?
- Keď som sa rozhodovala, kam 
ďalej, tak som rozmýšľala nad 
pedagogickou v Modre alebo                                                              
knihovníckou v Bratislave. V Modre boli 
„talentovky“ a ja som veľký trémista. 
Bývali sme v Bratislave, takže by nebolo 
treba cestovať, tak vyhrala jednoznačne 
knihovnícka škola. Bolo to moje najlepšie 
rozhodnutie v živote, táto práca ma vždy 
bavila a baví

- Čítali ste knihy aj ako školopovinné 
dieťa?
- Bola som veľmi introvertné dieťa, takže 
som často a rada  čítala, aj keď nie vždy, 
čo nám určili v škole.

- Čítate veľa kníh aj v súčasnosti?
- Teraz je to aj nutnosť, pretože to práca 
vyžaduje, ale čítanie je pre mňa príjemná 
činnosť a keď ma kniha osloví, prežívam 
neskutočný pocit a veľmi by som ho 
chcela sprostredkovať mojim čitateľom, 
ale každý musí natrafiť na tú správnu 
knihu pre neho a potom pochopí, o čom 
píšem.

- Ak vás nejaká kniha nezaujala hneď 
na začiatku, prečítali ste ju až do 
konca?
- Často som musela, hlavne na strednej 
škole, aby som zmaturovala. Teraz 
v práci čítam aj knihy,  ktoré   ma 
veľmi  neoslovujú, ale keď chcem radiť 
individuálne čitateľom , tak to inak nejde.  
Ale nikdy som neodložila knihu po prvých 
stránkach, pretože som chcela zistiť, o 
čom bude a často sa mi stalo, že to bola 
veľmi zaujímavá kniha a nadchla ma.

- Aký žáner preferujete?
- Nemala som veľmi rada detektívky, ale 
dnes,  si ich prečítam rada. Som rada, že 
sa neviažem na žiaden žáner, pretože 
neviete, čo vás osloví a dôležitý je 
obsah a spôsob štýlu, ktorý osloví práve 
vás. Čítanie je veľké dobrodružstvo a 
vnútorný rozhovor s ľuďmi, s ktorými by 
ste sa nemali šancu v živote stretnúť.  
Do obsahu knihy sa vžívate, kniha sa 
vám prihovára a vy jej odpovedáte. 
Neskutočne vás to obohacuje.

Na slovícko s knihovníckou

JEDNOU 
VETOU

ˇ ˇ

Všetko, čo za niečo v živote stojí, 
stojí určitú námahu. Takže aj čítanie 
je príjemné a neskutočné,  až keď 
podstúpite určitú námahu- už len vybrať 
si správnu knižku práve pre vás,  je určitá 
námaha. Proste musíte postupovať od 
začiatku a každý sa dostane po určitý 
level  počas svojho života. Niekto to 
ani neskúsi a tak nemôže vedieť, o čo 
prichádza. Napríklad, ja by som za nič 
na svete neskúsila niektoré adrenalínové 
športy a tí, čo to zažili vedia, že o čo 
prichádzam.

- Čítajú ľudia podľa vášho názoru 
dnes menej?
- Neviem to úplne posúdiť, pretože ľudia 
nečítajú len vo voľnom čase, ale aj 
odborné publikácie k povolaniu. Tých, čo 
čítajú len preto, aby zabíjali čas, je menej, 
pretože máme veľa iných možností na 
trávenie voľného času. Mnohí si kupujú 
vlastné knižky, takže aj preto je menej 
čitateľov v knižnici. Dôležité je, aby sa deti 
od malička stretávali s písaným slovom, 
pocítili intimitu čítania s blízkymi.

- Aký literárny žáner  je najviac žiadaný 
a čo čítajú ženy a čo muži?
- V poslednom  čase detektívky a romány. 
Ženy čítajú viac romantické romány 
a poviedky. Je to veľmi individuálne, 
lebo niektoré ženy preferujú historické  
a biografické romány. Muži majú 

radšej cestopisy, reportážnu literatúru 
a literatúru faktu, ale prečítajú si aj 
romány.

- Uprednostňujete tlačenú knihu alebo 
čítačku kníh?
- Pokrok sa nedá zastaviť. Ja som však 
z generácie. ktorá nedá dopustiť na 
šuštiaci papier, grafické spracovanie 
knihy, ilustrácie a tak.

- Ak by bolo vo vašich silách, čo by 
ste na svojej práci zmenili?
- Práca knihovníčky nie je len o vydaní 
knihy a zapísaní. Poriadok a evidencia 
musia byť, inak by som nezvládla dať 
čitateľovi konkrétnu knihu, konkrétneho 
spisovateľa a asi by ju na hromade 
hľadal aj v našej malej knižnici hodne 
dlho a možno by ju vôbec nenašiel.  Ale 
ostatné papierovanie by som zrušila, 
viac času venovala výberu kníh a práci 
s čitateľom.

- Ako motivovať deti k čítaniu?
- Ľahšiu otázku by ste nemali? Už som 
odpovedala vyššie, dieťa musí byť 
obklopené knihami od malička a musí už 
v útlom veku poznať, že sa na kultúrnosť 
a vzdelanosť kladie dôraz.  V škole musí 
sám učiteľ byť sčítaný a keď je pre určité 
dielo zapálený, dokáže ho aj prezentovať. 
Musíme hľadať nové formy, blízke 
terajším deťom a nechať ich prejavovať 
sa slobodne. Keď vie obhájiť, prečo ho 
uvedené dielo nezaujalo, diskutujme 
s ním, nechajme ich vzájomne o knihe 
diskutovať. To je však môj názor, 
nevyučujem, tak neviem, či je na to na 
vyučovacej hodine priestor.  Ale o tom je 
vlastne práca knihovníčky, diskutovať o 
knihách a dávať podnety na čítanie.
  

Za	rozhovor	ďakuje	redakcia

V decembrovom čísle mesačníka Gbelan sme sa v rubrike „Na slovíčko“  
porozprávali s pani Danielou Holičovou, ktorá dlhé roky pracovala v knižnici  
a na konci tohto roku odchádza do zaslúženého dôchodku.

Znenie tajničky krížovky z poslednej strany 
zasielajte do 15. januára 2017 na adresu 

kultura@gbely.sk alebo prineste do redakcie.

Mesto Gbely a ZŠ s MŠ Gbely zainvestovali do našej 
telocvične a vymenili staré osvetlenie za nové LED 

svietidlá – kvalitnejšie a v neposlednom rade aj energeticky 
úspornejšie nasvietenie športovej plochy.
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Adventná dedinka prilákala stovky návštevníkov
	 Program	 bol	 veľmi	 pestrý,	
obohatený	 zabíjačkou,	 kultúrnym	 a	
divadelným	 vystúpením,	 výstavou	
fotografií,	 či	 ukážkou	 výrob	 ozdôb	 na	
stromček.	 Nechýbal	 Mikuláš,	 dobré	
občerstvenie,	 varené	 vínko	 či	 horúci	
punč.	 Symbolickým	 fúknutím	 do	
lampášika	 rozsvietili	 deti	 z	 materskej	
školy	 spoločne	 s	 primátorom	 mesta	
vianočný	 stromček,	 ktorý	 bude	 počas	
celého	 vianočného	 obdobia	 žiariť	 pri	
dome	kultúry.	Organizátori	veria,	že	tak,	
ako	 si	 deti	 zo	 stretnutia	 s	 Mikulášom	
odniesli	malý	darček,	tak	aj	dospelí	odišli	
s	hrejivým	pocitom,	že	nás	čaká	jedno	z	
najkrajších	období	v	roku	-	Vianoce.

Mgr.	Slavomír	Brutovský

Na konci prvého adventného týždňa sme v našom mestečku rozsvietili 
vianočný stromček.

	 	 	 	 	 	 Rok	 sa	 zišiel	 s	 rokom	 a	 členovia	
ZO	 zdravotne	 postihnutých	 sa	 opäť	
stretli	 24.novembra,	 v	dome	kultúry,	na	
Mikulášskom	 a	 Katarínskom	 posedení.	
Najmä	deti	sa	tešili,	pretože	prišiel	medzi	
nás	aj	Mikuláš	a	priniesol	darčeky.	Aby	
nebolo	radosti	málo,	tak	nám	do	výbornej	
nálady	 zneli	 tóny	 hudby	 a	 piesní	 z	
produkcie	pána	Jána	Bolebrucha.
	 	 	 	 	 	 Vzácnym	 hosťom	 bol	 aj	 primátor	
mesta	 Ing.	 Jozef	 Hazlinger,	 ktorý	 rád	
prijíma	pozvanie	na	naše	 	spoločenské	
stretnutia.	 Informoval	 nás	 o	
ekonomických	aktivitách	v	meste	a	dobre	
sa	zhostil	milej	povinnosti,	zablahoželal	
spolu	 s	 Ing.	 Dankou	 Vaňkovou	 našim	
jubilantom:	 pani	 Jozefíne	 Šefčíkovej	
a	 	 Michalovi	 Koprlovi,	 pani	 Jarmile	
Šmidovej	sme	poslali	pozdrav	a	darček.	
Do	 mikulášskeho	 odevu	 sa	 nám	 viac	

	 	 	 	 	 Od	 polovice	 septembra	 2015	
v	 divadle	 Nová	 scéna	 v	 Bratislave	
sa	 hrá	 známy	 muzikál	 „POKRVNÍ	
BRATIA“.	 Tridsaťdeväť	 členov	
Základnej	organizácie	Ťažko	zdravotne	
postihnutých	z	Gbelov	sa	nechalo	zlákať	
a	 20.	 novembra	 sa	 vybralo	 pozrieť	
dojímavý	príbeh	dvojčiat,	ktoré	vyrastali	

Aj zdravotne znevýhodnení prežili pekný Advent

JEDNOU 
VETOU

Mikuláš priniesol darčeky rokov	 po	 sebe	 obliekal	 Mgr.	 Lukáš	
Vrábel,	ktorý	sa	prišiel	s	nami	zároveň	aj	
rozlúčiť,	nakoľko	od	začiatku	decembra	
odchádza	 z	 pracovného	 pôsobenia	 v	
Gbeloch.	 Ďakujeme	 a	 prajeme	 mu	 do	

budúcna	 veľa	 pracovných	 i	 osobných	
úspechov	a	veríme,	že	nás	príde	niekedy	
opäť	navštíviť	a	možno	aj	v	mikulášskom	
odeve.

Mgr.	Mária	Cvečková,	PhD.

Pokrvní bratia
oddelene,	napriek	tomu	ich	bratské	puto		
spojilo	 navždy.	 Výnimočná	 inscenácia	
Jozefa	 Bednárika	 sa	 vrátila	 po	 22-och	
rokoch	na	divadelnú	scénu.
Pred	 očakávaným	 kultúrnym	 zážitkom	
sme	 s	 radosťou	 navštívili	 a	 prešli	
vianočné	 trhy	 v	 Bratislave.	 Vianočný	
punč,	 rôzne	 pochutiny	 a	 darčeky	 lákali	

návštevníkov,	 aby	 siahli	 hlbšie	 do	
peňaženky.	 Ak	 si	 niekto	 z	 nás	 nič	 na	
trhoch	 nekúpil,	 tak	 si	 domov	 odniesol	
predvianočnú	 náladu	 a	 dobré	 pocity	
a	 spomienky	 na	 nezabudnuteľný	 dej,	
spevy	a	tóny	muzikálu.	Mali	sme	krásny	
kultúrny	zážitok.

Mgr.	Mária	Cvečková,	PhD.

Termín vianočných prázdnin je
od 22.12.2016 do 08.01.2017 (vrátane).

Do školy žiaci nastupujú v pondelok 09.01.2017.

Spoločenstvo don Bosco oznamuje 
všetkým, že 25. decembra po jasličkovej 
pobožnosti bude pred naším kostolom

živý Betlehem.



Motokrosová trať Gbely - Cunín Gbelské hodové slávnosti Ihrisko na Záhumeniciach Výsadba stromčekov na Záhumeniciach

Tanečná skupina Endy ZUŠ Gbely po úspešnom vystúpení

Oprava praskliny v kostole Nové ihrisko pre deti do 12 rokov Vydarená sezóna gbelských futbalistov

Úspešní športovci na Záhoráckej olympiáde Nový chodník z Námestia slobody na „Barinu“ Stromčeky vedľa detského ihriska Streetworkoutové vystúpenie pri príležitosti MDD

Karneval detí z materskej školy Gbelská paráda Veľkonočná výstava vín Výsadba stromčekov v lokalite Bašty

ROK 2016 V OBRAZOCH
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Celý den sa niesol v mikulášskej nálade

	 Tie	 mu	 krásne	 recitovali,	
spievali,	 za	 čo	 si	 od	 anjelikov	 zaslúžili	
sladkú	 odmenu.	 Vybraní	 žiaci	 si	
dokonca	pripravili	dramatické	stvárnenie	
príbehu	 o	 sv.	 Mikulášovi	 a	 zahrali	 ho	
našim	 najmladším.	 Celý	 deň	 sa	 niesol	
v	 mikulášskej	 nálade,	 neskúšalo	 sa,	
nepísali	 sa	písomky	a	keďže	 tento	deň	
je	 aj	 o	 obdarúvaní,	 každý	 si	 zo	 školy	
odniesol	 pár	 sladkostí	 na	 potešenie	
maškrtných	jazýčkov.
Na	sviatok	sv.	Mikuláša	vyhlásil	 riaditeľ	
školy	 tzv. mikulášsku výzvu.	Keďže	v	
škole	 dbáme	na	pestovanie	 národného	
povedomia,	na	chodbách	máme	obrazy	
s	 rôznymi	 osobnosťami	 z	 našich	 dejín	
aj	 s	 krátkym	 popisom	 ich	 zásluh.	
Výzva	spočívala	v	 tom,	že	žiaci	si	 tieto	
osobnosti	mali	viacej	všímať,	zapamätať	
si	 o	 nich	 čo	 najviac	 a	 svoje	 vedomosti	
využiť	práve	na	Mikuláša.

Piateho decembra už tradične zavítal do našej školy sv. Mikuláš aj so svojimi 
pomocníkmi. Postupne prešiel všetky triedy 1.stupňa a potešil
naše najmenšie deti.

Mladí zurnalisti v našej škole
	 Jednou	 z	 množstva	 aktivít,	
ktoré	 deťom	 ponúkame,	 je	 aj	 krúžok	
Mladý	žurnalista,	kde	sa	žiaci	učia	a	aj	v	
praxi	skúšajú,	čo	obnáša	práca	novinára	
pri	tvorbe	nejakého	periodika.	V	škole	už	
niekoľko	 rokov	naši	 žiaci	 tvoria	 školský	
časopis	 SMILE.	 Máme	 vytvorený	
redakčný	 tím,	 v	 ktorom	 sú	 žiaci	 od	 3.	
až	 po	 9.	 ročník,	 samozrejme	 máme	
šéfredaktora	a	jeho	zástupcu.	Pravidelne	
sa	 stretávame	 a	 rozdeľujeme	 si	 úlohy,	
kto	 ako	 prispeje	 do	 nasledujúceho	
čísla.	 Obsah	 časopisu	 býva	 veľmi	
pestrý,	nájdete	v	ňom	rozhovory	s	pani	
učiteľkami,	novými	alebo	odchádzajúcimi	
žiakmi,	zhrnutie	života	školy	za	uplynulé	
obdobie,	 vtipy,	 hádanky,	 hlavolamy,	
vianočné	 recepty,	 krásne	maľby	 našich	
žiakov,	 vymyslené	 príbehy	 a	 básničky	
či	 tipy	 na	 výlety.	 	 SMILE	 vychádza	 3-4	
krát	ročne,	je	vždy	zverejnený	na	našej	
webstránke,	 nájdete	 ho	 aj	 v	 našej	
knižnici	a	rozdávame	ho	aj	do	všetkých	
tried,	 aby	 si	 každý	 počas	 prestávok	
mohol	 prečítať,	 čo	 nové	 sa	 v	 škole	
deje.	Redaktorov	práca	baví,	vždy	majú	
množstvo	skvelých	nápadov	a	aj	napriek	
tomu,	že	sme	v	 redakčnej	 rade	vekovo	
vzdialení(od	tretiakov	až	po	deviatakov),	
vytvorili	sme	úžasnú	partiu.		

Naša redakčná rada:  
Tomáš	Molčan	-	šéfredaktor
Redakcia:T.	 Ambrová,	 A.	 Sojáková,	 H.	
Vaňková,	V.	Tomečková,	K.	Romaníková,	
E.Lisá,	A.	Pukančíková,	K.	Krbicová,	P,	
Čárska,	S.	Fodorová,	L.	Morávková,	O.	
Vyrúbal.
 
Tomáš Molčan, 9. ročník, šéfredaktor:
- Práca šéfredaktora v časopise je pre 
mňa oddychom a spestrením školských 
povinností.

V našej základnej škole si každý žiak môže nájsť oblasť záujmu, ktorá ho 
priťahuje a v ktorej sa chce realizovať. 

Školský časopis slúži na rozvoj kreativity 
nielen pre členov redakčnej rady, ale aj 
pre žiakov celej školy. Je mi potešením, 
že môžem viesť tento časopis. 

Ondrej Vyrúbal, 3. ročník, redaktor:
- Do časopisu som sa prihlásil, aby som 
spoznal nových kamarátov a preto, lebo 
rád pozorujem okolie a všetko, čo sa 
deje. Bol som aj zvedavý, aké je to byť 
súčasťou tímu, ktorý sa podieľa na tvorbe 
školského časopisu. Sám rád rôzne 
časopisy čítam, najmä tie o autách.
Sme radi, že sa aj takouto formou 
môžeme prezentovať našu školu a 
rozvíjať novinárske schopnosti našich 
žiakov.

Mgr.	Dávid	Jureňa

Každá	 trieda	 dostala	 svoje	 otázky,	 na	
ktoré	musela	v	časovom	limite	odpovedať.	
Žiaci	sa	výzvy	chopili	naozaj	zodpovedne	

a	nás	veľmi	teší,	že	sme	touto	aktivitou	
prispeli	 k	 oprášeniu	 našej	 histórie.	 Za 
správne odpovede spoločne získali 
163,5 bodov z celkového počtu 172 
otázok.

Kolektív	ZŠ	s	MŠ	Gbely

ˇ

ˇ
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Špickový beneficný koncert
Tretiu adventnú nedeľu sa v Gbeloch konal prvý benefičný koncert, ktorého 
úmyslom bolo priniesť radosť do srdca tých, ktorí lásky vo svojom živote 
zažili menej ako ktokoľvek iný - pre deti v detských domovoch. Hlavným 
organizátorom bol Peter Pecha ml. ktorý ku koncertu povedal:

Katarínska zábava s tombolou
	 	 	 	 	 Základná	 organizácia	 Jednoty	
dôchodcov	Slovenska	v	Gbeloch,	pod	
vedením	 jej	 výboru,	 pripravila	 v	 tretej	
dekáde	 novembra	 peknú	 kultúrnu	
akciu:	 Katarínsku	 zábavu.	 Kto	 prišiel,	
vôbec	nebanoval,	bolo	čo	jesť,	piť,	do	
chuti	 sa	 mohol	 vytancovať	 za	 tónov	
hudby	 od	 pána	 Jána	 Bolebrucha,	
prípadne	 len	 tak	 porozprávať	 a	 byť	 v	
spoločnosti	príjemných	ľudí.

Už 12 rokov cvičíme s Máriou!
	 Cvičenie	 pre	 ženy	 v	 zrelom	
veku	 je	 v	 Gbeloch	 už	 viac	 ako	 10	
rokov.	V	decembri	sa	cvičenky	stretli	v	
Poľovníckej	reštaurácii,	aby	príjemným	
posedením	 uzatvorili	 ich	 cvičebný	
kalendárny	 rok.	 Treba	 podotknúť,	 že	
naše	ženy	sú	vytrvalé	a	o	svoje	zdravie	
sa	dobre	starajú	aj	preventívne,	pretože	
cvičia	 už	 viacej	 ako	 desať	 rokov.	
Cvičenie	aj	 s	 fit-loptou	nie	 je	pre	nich	
povinnosťou,	ale	relaxom.
Na	obrázku:	jedna	z	najdlhšie	cvičiacich	
žien	v	zrelom	veku	pani	Mária	Masárová	
odovzdáva	 v	 mene	 nášho	 kolektívu	
Mgr.	Márii	 Karasovej	 krásny	 vianočný	
veniec,	ako	poďakovanie	za	to,	že	nám	
venuje	 svoj	 voľný	 čas	 a	 každý	 utorok	
s	 nami	 cvičí	 v	 telocvični	 ZŠ	 a	 MŠ	 v	
Gbely.

Mgr.	Mária	Cvečková,	PhD.

Nechýbal ani rožkatý cert !
	 Na	 sv.	 Mikuláša,	 ako	 každý	
rok,	zavítal	aj	do	našej	materskej	školy	
medzi	deti	 sv.	Mikuláš.	Veľký	voz	 	plný	
sladkostí	a	darčekov	mu	pomáhali	ťahať	
anjelikovia	a	samozrejme,	nechýbal		ani	
rožkatý	 čert,	 ktorý	 deťom	 naháňal	 aj	
troška	toho	strachu.	Slzičky	boli	tiež,	ale	
v	 okamžiku,	 keď	 sa	 rozdávali	 balíčky,	
bolo	 po	 slzách	 	 a	 na	 tvárach	 detí	 sa	

objavili	 šťastné	 úsmevy.	 Čertiska	 sme	
hnali	 s	metlou	a	deti	 sme	nedali,	 i	 keď	
troška	toho	pekla		veru	nezaškodí.
Celý	deň	bola	u	nás	sviatočná	nálada	a	
každý	si	odniesol	sladkosť	pre	potešenie.	
Deti	 sa	 lúčili	 s	 Mikulášom	 so	 slovami:	
„Dovidenia,	Mikuláš,	tešíme	sa	na	teba,	
o	rok	prídi	zas“!

Mária	Škrovánková

 „Som naozaj veľmi vďačný za 
každého človeka, ktorý prišiel nasať 
vianočnú atmosféru a prispieť Detskému 
domovu Holíč. Nečakal som až tak veľkú 
účasť a bol som veľmi milo prekvapený. 
Chcem poďakovať všetkým sponzorom 
a divákom, že vytvorili neopakovateľnú 

atmosféru a na necelé dve hodinky nám 
pomohli odtrhnúť sa od každodenného 
zhonu. Spravili ste desiatkam detí z 
detského domova krásnu tretiu „radostnú“ 
adventnú nedeľu, pomohli ste dobrej 
veci a darovali úsmev. Ďakujeme!!!“

Peter	Pecha

Túto	 zábavu	 si	 naši	 dôchodcovia	
nevedia	 predstaviť	 bez	 	 zakúpenia	
lístkov	 do	 tomboly.	 Aj	 tento	 raz	 boli	
výhercovia	 tomboly	 spokojní.	 V	mene	
členiek	výboru	ďakujeme	za	sponzorské	
dary	 mnohým	 našim	 podnikateľom	
aj	 fyzickým	 osobám,	 ktoré	 sa	 zapojili	
svojím	 darom	 do	 tomboly	 a	 vyčarili	
úsmev	na	tvári	všetkým	výhercom.

Mgr.	Mária	Cvečková,	PhD.

ˇ ˇ

ˇ
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	 Súťaž	 bola	 rozdelená	 na	 5	
vekových	kategórií.		Každý	spevák	musel	
zaspievať		jednu	ľudovú		a	jednu	umelú	
pieseň,		ktoré	hodnotila	trojčlenná	porota	
zložená	z		odborníkov	na	klasický	spev.		
Najviac	 boli	 zastúpené	 1.a	 2.kategória,	
v	 každej	 z	 nich	 sa	 predstavilo	 až	 28	
speváčikov.
Našu	školu	reprezentovali:
v	1.kategórii	do	9	rokov	:

	 Dňa	 26.novembra	 sme	 sa	
zúčastnili	 tanečnej	 súťaže	 o	 pohár	
Akadémie	 tanca	 v	 Nitra	 s	 dvoma		
choreografiami	a	získali	sme	dve	druhé	
miesta	v	disco	formáciách.
Na	 podujatí	 Advetná	 dedinka	 Gbely	 2.	
decembra	 vystúpili	 speváci	 hudobného	
odboru	 ZUŠ	 Gbely	 a	 tanečná	 skupina	
ENDY	s	pozvaním	na	oslavu	20.	výročia	
založenia	tanečnej	skupiny.	
V	 stredu	 7.decembra	 sa	 v	 koncertnej	
sále	 ZUŠ	 Gbely	 uskutočnil	 mikulášsky	

Izabela	Puškáčová	a	Júlia	Špergerová,	
ktoré	 pripravila	 pani	 učiteľka	 Ivana		
Polachová	DiS	 art.,	Adela	 Hanzalíková	
a	Natália	Bolebruchová,	ktoré	pripravila	
pani	 učiteľka	 Magdaléna	 Rafaelisová	
DiS.art.
V	2.kategórii	do	12	rokov:
Sabina	Vávrovičová,	ktorú	pripravila	pani	
učiteľka	Bc.	Veronika	Bolerácová	 	DiS.
art.	 Ocenené	 boli:	 Adela	 Hanzalíková	
-	 2.miesto	 a	 Natália	 Bolebruchová	 -	
3.miesto.
Všetky	 naše	 speváčky	 sprevádzala	
na	 klavíri	 pani	 učiteľka	Mgr.	 art.	 Lenka	
Uhrincová,	ktorá	ich	pri	speve	podporila	
a	ony	podali	 	 naozaj	 	 umelecký	 výkon.	
Pre	 niektoré	 speváčky	 to	 bola	 prvá	
súťaž	a	dúfam,	že	nie	posledná,	lebo	sú	
talentované	 a	 my	 chceme	 naďalej	 ich	
talent	rozvíjať.					

Magdaléna	Rafaelisová	DiS.art

koncert	 žiakov	 z	 triedy	 Frederiky	
Babuliakovej.	Klavírny	sprievod:	Mgr.	art	
Lenka	Uhrincová	
Dňa	8.12.2016	boli		ľudovkári	na	výlete	
v	 Turej	 Lúke.	 Spoznali	 gazdovský	
kopaničiarsky	dvor,	dozvedeli	sa	o	živote	
detí	 v	minulosti,	 počúvali	 o	 vianočných	
zvykoch,	 vykrajovali	 a	 zdobili	 perníčky	
boli	 pohostení	 bylinkovým	 čajom	 a	
chlebom	s	bravčovou	masťou	s	cibuľou.	

Lukáš	Jureňa

Advent v umeleckej škole

Pod týmto názvom  pripravila ZUŠ Miloša Ruppeldta v Bratislave už
8.ročník  celoslovenskej súťaže  v sólovom klasickom speve.

Trinásta komnata
	 Dňa	 13.decembra	 sa	 v	 DK	
Gbely	 konalo	 výchovno-motivačné	
predstavenie	 s	 názvom	 13.	 komnata,	
ktoré	má	slúžiť	ako	prevencia	a	doplnok	
k	vzdelávaniu.	Zúčastnili	sa	ho	študenti	
SOŠE	Gbely.	Na	koncerte	sa	rozprávalo	
a	spievalo	o	závislostiach,	návykových	
látkach	ako	je	alkohol,	cigarety	a	drogy.	
Svet	 drog	 prirovnávali	 ku	 trinástej	
komnate,	 do	 ktorej	 túži	 zo	 zvedavosti	
nazrieť	 pravdepodobne	 každý	 mladý	
človek.	Účinkujúci	zo	skupiny	LETart	sa	
snažili	nás,	študentov,	zaujať	a	ukázať	
nový	 pohľad	 na	 preberané	 témy	 a	 to	
odľahčenou	 formou	 za	 pomoci	 hudby,	
motivačného	slova	a	príbehov	zo	života.	
Trocha	 sme	nazreli	 i	 do	 12	 šťastných,	
správnych	 dverí,	 za	 ktorými	 nájdeme	
napr.	 priateľstvo,	 lásku,	 rodinu,	 šport,	
umenie,	 vzdelanie,	 spravodlivosť.	 Kto	
otvorí	tieto	dvere	a	vkročí	dnu	správnou	
nohou,	nemá	chuť	a	ani	potrebu	nazerať	
do	zakázanej,	trinástej	komnaty.	Dostali	
sme	 rozličné	 informácie	 a	 podnety	 na	
zamyslenie	sa.	

Michal	Kalamen,	študent	II.	A

Teraz	už	len	na	samotných	žiakoch	ZŠ	
záleží,	či	využijú	možnosť	vzdelávania	v	
atraktívnych	a	perspektívnych	odboroch,	
ktorým	 patrí	 budúcnosť,	 alebo	 či	 sa	
nechajú	 nalákať	 na	 ľahké	 odbory	 bez	
perspektívy.

Ing.	Alena	Klenová

Ponuka vzdelávania v SOŠE 
Gbely najatraktívnejšia
	 V	 novembri	 sa	 konali	
prezentácie	 stredných	 škôl	 okresov	
Skalica,	 Senica,	 Myjava,	 Nové	 Mesto	
nad	 Váhom,	 ale	 aj	 škôl	 zo	 susednej	
ČR.	 Naša	 škola	 svojou	 ponukou	
vzdelávania	 a	 technickým	 vybavením	
na	prezentáciách	excelovala	a	získavala	
uznanie	 prítomných	 zástupcov	
zamestnávateľov.	Pestrosť	vzdelávania	
v	 atraktívnych,	 perspektívnych	 a	
lukratívnych	 elektrotechnických	
odboroch,	ako	aj	neformálnu	spoluprácu	
s	renomovanými	spoločnosťami,	akými	
sú	 napr.	 Volkswagen	 Slovakia,	 IKEA	
Malacky	a	mnohé	ďalšie,	nám	ostatné	
školy	 len	 ticho	závidia.	Odprezentovali	
sme	študijné	programy	aj	najmodernejšie	
učebné	 pomôcky	 využívané	 pri	
dlhoročnom	 vzdelávaní	 v	 odboroch	
Mechanik	mechatronik	a	Elektrotechnik	
-	automatizačná	technika.
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	 Šesť	 výberov	 oblastných	
futbalových	zväzov	z	hráčov	narodených	
1.1.	 2006	 a	 mladších	 predviedlo	 veľmi	
kvalitný	futbal.	Druhý	ročník	turnaja		sa	
hral	 systémom	 každý	 s	 každým,	 jeden	
zápas	 trval	 1x25	 minút.	 Výber	 Senice	
pozostával	z	13	hráčov,	ktorí	boli	vybraní	
z	mužstiev	Gbely	 (Adam	Abou	Elyazid,	
Viliam	Nemec,	Adam	Ravas	a	Vladimír	
Volek),	 Holíč	 (Martin	 Dvorský,	 Adam	
Horniak,	Simon	Nádaský,	Roman	Tkáč),	
Kúty	 (Michal	 Gulíšek,	 Lukáš	 Kováč,	
Adam	 Ralbovský)a	 Dubovce	 (Samuel	
Matúš,	 Eduard	Mikula).	 Futbalistom	 sa	
podarilo	stretnúť	na	spoločnom	tréningu	
len	dvakrát	a	zohrávali	sa	pod	vedením	
tria	trénerov		Adama	Ambru,	Ivana	Ambru	
a	Vladimíra	Mráza.
Prvý	 zápas	 odohral	 výber	 Senice	 proti	
výberu	 Trnavy.	 Od	 začiatku	 sa	 hral	
vyrovnaný	 futbal,	 no	 viac	 z	 hry	 mala	
Senica	 a	 Trnavu	 porazila	 5:3	 (Vladimír	
Volek	3x,	Adam	Ravas2x).	Proti	Prievidzi	
mala	Senica	veľa	šancí,	súperovu	bránu	
ostreľovala	z	každého	uhla,	no	nie	všetky	

strely	 končili	 v	 bráne.	 Senica	 nakoniec	
Prievidzu	zdolala	6:3	 (Adam	Ravas	2x,	
Viliam	Nemec	2x,	Vladimír	Volek,	Michal	
Gulíšek).	 V	 ďalšom	 zápase	 nastúpili	
proti	 výberu	 Topoľčian.	 Hoci	 aj	 toto	
mužstvo	 porazili	 3:1	 (Michal	 Gulíšek,	
Vladimír	Volek,	Adam	Ravas),	bol	to	ich	
najhorší	zápas.	Naopak,	najlepší	výkon	
podali	 proti	 Trenčínu	 a	 vo	 vypätom	
zápase	 vyhrali	 2:1	 (Adam	 Ravas	 2x).	

Tréneri a hráci z Gbelov postúpili do finále
Športová hala v Prievidzi hostila 19.11. 2016 kvalifikačný turnaj o Pohár 
predsedu Západoslovenského futbalového zväzu v kategórii U11. 
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V súčasnosti prebieha Zimná halová 
liga v Malackách, v ktorej sú zapojení 

hráči prípravky aj mladších žiakov. 
Prípravka v nej odohrá 5 zápasov. 
Zatiaľ hrala len 27.11.2016 proti 
Dúbravke a porazila ju 8:2. Ďalší 

zápas odohral 10.12 proti Žolíku2007 
(Malacky). Mladší žiaci odohrajú 8 

zápasov počas troch hracích dní. 4.12 
hrali proti Kútom, ŠKP Bratislava a 

Lozornu. Zaznamenali 2 výhry a jednu 
prehru. Momentálne sú na 1.mieste.

	 Zmerať	 si	 sily	 s	 futbalistami	 z	
druhého	brehu	rieky	Morava	sa	pobrala	
gbelská	 prípravka	 3.	 decembra	 na	
Mikulášsky	 turnaj	 do	 Brna.	 Proti	 sebe	
sa	postavilo	 5	mužstiev	a	 len	TJ	Nafta	
Gbely	 hájila	 farby	 Slovenska.	 Hralo	 sa	
1x18	 minút.	 Gbelčania	 bez	 problémov	
prechádzali	 bez	 straty	 bodu	 turnajom.	
Vyslúžili	 si	 tak	 obdiv	 divákov	 za	 ich	
peknú	 hru.	 Ich	 spanilú	 jazdu	 zastavili	
až	 v	 poslednom	 zápase	 chlapci	 z	
Medlánok	 A.	 Hoci	 aj	 v	 tomto	 zápase	
Gbelčania	nepoľavili,	strelecká	šťastena	
im	nepriala.	Z	 turnaja	si	odniesli	pekné	
2.miesto	 a	 dve	 individuálne	 ocenenia:	
Adam	Ravas	–	najlepší	strelec,	Roman	
Horný	–	jeden	z	trojice	najlepších	hráčov	
turnaja.			

Výsledky zápasov:
Gbely	–Tuřany		7:2	(Nemec V. 3x, Ravas 
A. 2x, Š. Vanek, M. Abou Elyazid)
Gbely	–	Medlánky	B		4:1
(V.Volek 2x, A.Ravas. 2x)
Gbely	–	Lokomotiva		6:0
(A.Ravas3x, V.Nemec, V.Volek, O.Valla)
Gbely	–	Medlánky	A				0:4		

Mgr.	Eva	Volková

Posledný	 zápas	 odohrali	 proti	 výberu	
Považskej	Bystrice,	ktorá	dovtedy	taktiež	
neprehrala.	 Začiatok	 sa	 Senici	 vydaril,	
postupne	 strelila	 3	 góly.	 Považská	
Bystrica	 sa	 však	 vzchopila	 a	 obrátila	
skóre	 vo	 svoj	 prospech	 na	 konečných	
5:3	(Adam	Ravas,	Viliam	Nemec,	Adam	
Horniak).	Výber	Senice	sa	v	konkurencii	
nestratil	 a	 z	 druhého	miesta	 postupuje	
do	finále,	ktoré	sa	uskutoční	18.12.	2016	
v	Galante.

Mgr.	Eva	Volková

Turnaj v Brne
	 Reprezentačný	 výber	 OBFZ	
Senica	 U11	 pod	 vedením	 trénerov	
Adama	Ambru,	Ivana	Ambru	a	Vladimíra	
Mráza	na	turnaji	o	pohár	predsedu	Zsfz	
2016	 severozápadných	 Obfz	 klubov	
skončili	na	2.mieste	a	kvalifikovali	sa	na	
záverečný	finálový	turnaj	do	Galanty.

Výsledky	:	
OBFZ	SENICA	:	Obfz	Trnava		5:3
OBFZ	SENICA	:	Obfz	Prievidza	6:3
OBFZ	SENICA	:	Obfz	Topoľčany	3:1
OBFZ	SENICA	:	Obfz	Trenčín	2:1
OBFZ	SENICA	:	Obfz	P.	Bystrica	3:5

V prvej trojke...

ˇ

Skalická mestská florbalová liga:

Patriots 7:8 Archangels Gbely
Archangels Gbely 4:12 ŠpelunCrew

Archangels Gbely 8:7 PP Kings
Archangels Gbely 6:4 Bílí Tigry

Archangels Gbely 8:14 FBC Skalica
Mlátičky 11:6 Archangels Gbely

Uragán Senica 11:4 Archangels Gbely
Bolts 7:4 Archangels Gbely

Archangels Gbely 5:14 Patriots Adam	Ambra

Výsledky

Oznam



Gbelan

TEPOVANIE:
- automobilov
- sedačiek, kobercov...
Alžbeta Vlková, 0917 570 032

0-22  7,60€/1 tona s DPH
0-4    11€/1 tona s DPH

PD GBELY, a.s.

C 12/15 55,-€/1m3 s DPH
C16/20 60,-€/1m3 s DPH

Dovoz / doprava
v Gbeloch zadarmo nad 5 m3 

BETÓN

ŠTRK

034	6621241-2				0903	435	931

PREDÁM
novinový stánok u kostola

Kontakt: 0904 / 83 83 67

Predám garáž na ulici Záhumenice. 
Na výhodnom mieste za 4.800,- €.

KONTAKT: 0907 664 491

KOVOŠROT VAŠIN, s.r.o.
(Gbely – objekt tehelne)

-	Výkup	kovového	odpadu	a	farebných	kovov
-	Výkup	a	zber	autovrakov,	doklad	o	likvidácii

K	dispozícii	nájazdová	váha	(40t)
Otvorené:	UT–PI:10.00-16.00	SO:9.00-12.00

0908 / 147 888     0903 / 404 138

HODINOVÝ MANŽEL
Opravy a pomoc v domácnosti

skladanie nábytku, vŕtanie, zváranie, 
drobné stavebné práce. 0905 691736

KOZMETICKÝ SALÓN 
VERONIKA

Štefánikova ulica 1271
KONTAKT: 0915 / 080 581

VÝROBA KOVOVÉHO OPLOTENIA 
ZÁBRADLIA A OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ

Ferdinand Šmida - návrh, výroba, montáž
fmf.smida@gmail.com    0905 / 311 521

MASÁŽE
Klasická, športová a relaxačná.

Info: 0905 / 896906
VÝKUP ŽELEZA

A FAREBNÝCH KOVOV
Mariana Vilčeková - 0905 / 896 906

Otv. hodiny: PO-PI: 9.00-16.00 /  SO: 9.00-15.00
(Obednajšia prestávka 12.00-12.30)

TVORBA WEBSTRÁNOK
Ondrej Chocholáček 

0915 / 613 610     www.webon.sk

ŠENIGLA - NÁBYTOK 
NA MIERU

NÁVRH – VÝROBA – MONTÁŽ

www.nabytoksenigla.sk 
- Kuchynské zostavy, obývacie, 
spálňové zostavy, kúpeľňový a 

kancelársky nábytok, detské izby, 
šatníky, vstavané skrine.

KONTAKT: 0904/910 042

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana Švrčková, Naftárska 944 
ponúka: kompletné kozmetické 

služby, trvalá na mihalnice, 
laser LASOCAR-pôsobí na pleť 
biostimulačne a regeneračne, 

parafínový zábal...
Kontakt: 0904 / 572 184

14

KAMEROVÉ SYSTÉMY, 
ALARMY

0903 / 486 477

www.comptelplus.sk

POČÍTAČE, INTERNET
POKLADNICE
WEBSTRÁNKY

0903 / 251 129
www.comptel.sk
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Mikuláš, co nám dáš?
15

ˇ
	 Dňa	 10.decembra	 2016	
sa	 miestni	 vinári	 zišli	 na	 4.	 ročníku	
„Mikulášskeho	 chutnania	 mladých	 vín“.	
Tejto	ochutnávky	sa	zúčastnil	aj	primátor	
Gbelov	pán	Ing.	Jozef	Hazlinger.
Na	toto	chutnanie	bolo	pripravených	51	
vzoriek	vín.	Z	toho	24	vzoriek	bieleho	vína,	
22	 vzoriek	 červeného	 vína	 a	 5	 vzoriek	
ružového	 vína.	 Najväčšie	 zastúpenie	 u	
bieleho	 vína:	 veltlín	 zelený,	 rulandské	
biele	a	rizling	vlašský.	U	červeného	vína:	
frankovka,	ZVTR,	svätovavrinecké.
Táto	 ochutnávka	 bola	 pod	 odborným	
vedením	 pána	 Miroslava	 Hlucha,	 ktorý	
k	 prineseným	 vínam	 podal	 odborný	
výklad.	S	pocitom	dobrého	priateľského	
posedenia	sme	sa	rozchádzali		a	s	túžbou	
na	ďalší	ročník	chutnania	mladých	vín.

Ferdinand	Jureňa,	predseda

	 Únia	nevidiacich	a	slabozrakých	
v	 Senici	 a	 Združenie	 nevidiacich	 a	
slabozrakých	Senica	a	Skalica.

Ďakujeme	 všetkým	 sponzorom,	
ktorí	 prispeli	 sponzorskými	 darmi	 k	
Slávnostnej	 akadémii,	 ktorá	 sa	 konala	
18.novembra	 2016	 ku	 Dňu	 nevidiacich	
Svojimi	 príspevkami	 ste	 prispeli	 k	
dôstojnému	 priebehu	 tejto	 akcie.	 Za	
všetko	vám	patrí	srdečná	vďaka!

K	 prichádzajúcim	 vianočným	 sviatkom	
vám	 želáme	 splnenie	 vašich	 snov.	
A	 do	 nového	 roku	 pokoj	 a	 úspechy	 v	
podnikaní,	veľa	zdravia!

Predsedníčky	ÚNSS	ZO	34	a	ZNS
Maláriková	a	Kuklišová

Podakovanie

Spoločenská kronika
NARODILI SA:

Ivan Daniel, Alexandra Töröková
Áron Mészáros, Matej Letko

Emma Letková

   OPUSTILI NÁS:
Mária Bačová, Vladimír Jureňa

Anna Kováriková,
Rozália Molitorová, Ondrej Džima

Ladislav Brunovský

	 Volejbalisti	 VK	 Gbely	 sa	 na	
pozvanie	 zúčastnili	 už	 17.	 ročníka	
volejbalového	 turnaja	 zmiešaných	
družstiev	o	Putovný	pohár	sv.	Martina.
Tento	sa	konal	v	Holíči	 	19.	novembra	
za	účasti	 piatich	družstiev.	My	sme	sa	
ho	 zúčastnili	 v	 hojnom	 počte	 a	 preto	
sme	mohli	viacej	striedať	a	šetriť	si	sily	
do	ďalších	zápasov.	Hralo	sa	systémom	
každý	s	každým	a	podľa	dosiahnutých	
bodov	 sa	 rozhodlo	 o	 víťazovi	 turnaja.	
V	 štyroch	 zápasoch	 sme	 stratili	 len	
jeden	 set	 a	 s	 počtom	 11	 bodov	 sme	
obsadili	prvé	miesto	a	stali	sa	držiteľom	
putovného	pohára.

Ing.	Boris	Mikuš

Putovný pohár

JEDNOU 
VETOU

Tajnička z minulého čísla znie:
Príďte s nami zažiť čaro adventnej dedinky.

Vyžrebovaný výherca: Branislav Matula

Naftárom pod Bradlom 
vykypelo z hrnca

	 V	najnižšej	 súťaži	5.	 šachovej	
ligy	 sa	 odohralo	 3.	 kolo.	 V	 stretnutí	
Holíč	 „C	 –	 Gbely	 „D“,	 zvíťazili	 hostia	
suverénnym	výsledkom	0:5.	V	stretnutí	
Holíč	 „D“	 –	 Gbely	 „E“,	 malo	 stretnutie	
úplne	 opačný	 priebeh	 a	 domáci	
deklasovali	 hosťujúce	 družstvo	 v	
pomere	5:0.	Oveľa	dramatickejší	priebeh	
mala	 4.	 liga,	 ktorá	 ako	 už	 naznačuje	
samotný	 vývoj,	 je	 túto	 sezónu	 veľmi	
vyrovnaná.	 V	 4.	 kole	 stretnutia	 Gbely	
„B“	–	Vrbové	„B“	sa	zrodila	 remíza	2,5	
:	2,5.	V	stretnutí	Gbely	 „C“	–	Piešťany	
„B“,	vyhrali	domáci	rozdielom	3,5	:	1,5.	
V	5.	kole	vyššie	nasadenému	družstvu	
pod	 Bradlom	 vykypelo	 z	 hrnca.	 V	
stretnutí	Brezová	pod	Bradlom	–	Gbely	
„B“	zvíťazili	domáci	3,5:1,5.	V	stretnutí	
Štefanov	–	Gbely	„C“	si	hostia	odviezli	
šťastnú,	 no	 v	 konečnom	 dôsledku	
zaslúženú	 remízu	 2,5	 :	 2,5.	 V	 4.	 kole	
3.	 ligy	 Gbelania	 doslova	 zvalcovali	
hosťujúci	Cífer	 pomerom	8:0	 a	 zlepšili	
si	tým	skóre,	ktoré	bude	mať	v	prípade	
rovnosti	bodov	nesmiernu	cenu.	

RNDr.	Peter	Brunovský,	PhD.

JUBILANTI:
V mesiaci december sa významného

životného jubilea dožili:

Eva Duchoslavová, Anna Knotková
Jozef Kovalovský, Emil Švrček

Jozef Vlk, Cecília Štvrtecká
Alžbeta Púčková, Zoltán Brezovský
Štefánia Horinková, Mária Šutiaková

Mária Bolebruchová

Zvoz odpadov, papieru a plastov na 1. polrok 2017

ˇ



Súťaž o najkrajšiu fotografiu Gbelov a okolia
Do redakcie nám mesiac čo mesiac chodili vaše 
snímky, z ktorých redakčná rada vyberala tie najkraj-
šie a najzaujímavejšie. Tento rok v decembri nám 
opäť pripadla milá povinnosť, aby sme vyžrebovali 
troch výhercov, ktorí od redakcie získajú peknú vec-
nú cenu. Vyžrebovaným autorom srdečne blahože-

láme a do ďalšej práce i súkromného života prajeme 
veľa úspechov a pri fotografovaní mnoho tvorivých 
námetov. Súťaž „O najkrajšiu fotografiu Gbelov a 
okolia“ bude prebiehať aj v roku 2017, preto si vaše 
snímky odkladajte a posielajte do redakcie mailom v 
čo najlepšom rozlíšení.

Prajeme všetkým čitateľom pokojné a požehnané Vianoce a úspešný nový rok!

Víťazné fotografie

Marián Vanek Stanislav Hnát Renáta Rosivačová

Mesačník Gbelan-mestské noviny zo života mesta. Vydáva Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, Gbely, IČO 
36268399, e-mail: kultura@gbely.sk  č.tel/fax.: 034/6621764.  EV 3113/09. ISSN 1338-9947. Zodpovedný redaktor: Mgr. Slavomír Bru-
tovský. Redakcia nezodpovedá za štylistické a pravopisné chyby autorov článkov. Jazyková úprava: neprešlo jazykovou úpravou. Redakč-
ná rada si vyhradzuje právo články redakčne upraviť, krátiť a neuverejniť. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názorom autora článku. 
Vydavateľ nezopovedá za obsah a informácie obsiahnuté v platenej reklame a inzercii. Anonymné príspevky neuverejňujeme, zaslané 
príspevky nevraciame. Adresa redakcie: Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, 90845, Gbely, Náklad 1800 ks, 
grafická úprava: Mgr. Slavomír Brutovský, tlač: Tlačiareň a knihviazačstvo Durlák. Uzávierka príspevkov je vždy 15.-ty deň v mesiaci.



  21. JANUÁR 2017

    4. FEBRUÁR 2017

    11. FEBRUÁR 2017

    12. FEBRUÁR 2017

    24. FEBRUÁR 2017

Gbelskí strýci pozývajú na Bežecký ples, ktorý sa uskutoční
v sobotu 21. januára 2017 od 20.00 hodiny v Dome kultúry Gbely.

Od 18.00 hodiny bude vyhlásenie výsledkov
„Moravsko – Slovenského bežeckého pohára.“

Vstupné 10€ (večera, káva, víno, stolová voda, pagáčiky, koláčiky)
Hrá HS „Gbelan“ pod vedením Jána Bolebrucha.

Predaj vstupeniek: Alexander Kollár, tel.č.0902 403 447

Mesto Gbely pozýva na XXI. reprezentačný ples mesta Gbely,
ktorý sa uskutoční v sobotu 4. februára 2017

v Dome kultúry Gbely o 19.00 hodine.
Do tanca i na počúvanie hrá hudobná skupina Tip top band

a cimbalová muzika Pláňava.
Program: predtancovanie TK Classic Hodonín.

Vstupné: 20€ (prípitok, večera, minerálka, káva, víno, pochutiny)
Predaj vstupeniek: od 9.1.2017 v Dome kultúry Gbely.

Okresná organizácia DPO a DHZ Gbely pozývajú na 
XIX. okresný ples hasičov, ktorý sa uskutoční v sobotu 11. februára 2017

o 20.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Do tanca i na počúvanie hrá hudobná skupina Slovácka kapela.

Vstupné: 15€ (prípitok, večera, tombola)
Predaj vstupeniek: od 13.1.2017 v Dome kultúry Gbely.
Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

Riaditeľstvo ZŠsMŠ pozýva na 
Detský karneval,

ktorý sa uskutoční v nedeľu 12. februára 2017
o 14.00 hodine v Dome kultúry Gbely.

Pripravená je tombola a príjemná hudobná produkcia.

Viac informácií: 034 / 6621 315 alebo zsgbely@zsgbely.sk

Mesto Gbely a SMM, s.r.o. pozývajú na 
Fašiangovú zábavu, ktorá sa uskutoční v piatok 24. februára 2017

v Dome kultúry Gbely o 20.00 hodine.
Do tanca hrá hudobná skupina Fantasy.

Vstupné: 2,50€

Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

FAŠIANGOVÁ
ZÁBAVA

DETSKÝ
KARNEVAL

XIX .  OKRESNÝ
HASIČSKÝ
PLES

REPREZENTAČNÝ
PLES  MESTA 
GBELY

BEŽECKÝ PLES

PLESOVÁ SEZÓNA V GBELOCH
  31. DECEMBER 2016 Mesto Gbely a SMM Gbely, s.r.o. pozývajú všetkých na 

Silvester pre všetky generácie
v sobotu 31. decembra 2016

o 20.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Hrá hudobná skupina DUO JAMAHA a DJ FLAGUS

Vstupné 25€
Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

SILVESTER
PRE VŠETKY
GENERÁCIE
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Platí od 11.12.2016 do 9.12.2017

NOVÝ CESTOVNÝ PORIADOK 
VLAKOVÉ SPOJENIE
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